

| خبر |
|-----|
| |

باقری کنی:

شهید خرازی باورمندی به مبانی انقلاب را در عمل به اثبات رساند

معاون بین‌المللی شورای عالی امنیت ملی گفت: شهید خرازی در طول سال‌های بعد از انقلاب که مسئولیت داشتند، باورمندی به مبانی انقلاب را در عمل به اثبات رساندند. در مقطع اخیر هم باورمندی به ارزش‌ها و اصول انقلاب اسلامی در رفتار، گفتار و در مکتوبات و نوشته‌های ایشان دیده می‌شد.

به گزارش ایرنا علی باقری کنی روز جمعه در آیین بزرگداشت چهلمین روز شهید سیدکمال خرازی و همسر مکرمه شان که در بهشت زهرا برگزار شد در گفت وگو با خبرنگار سیاسی ایرنا گفت: شهادت پایان درخشان یک عمر تلاش، مجاهدت، مسئولیت‌پذیری و نقش‌آفرینی در عرصه‌های مختلف علمی، فرهنگی، سیاسی، سیاست‌گذاری و راهبردی نظام جمهوری اسلامی ایران بود.

وی افزود: این رویداد یک مهر پایان و حسن ختام درخشان در زندگی و حیات پربار دکتر خرازی در این مقطع تاریخی بود. شهادت ایشان همراه با یک تحول بزرگ برای بروز و نمود درون‌مایه‌های قدرت ایران، اقتدار ملت ایران و جایگاه بسیار رفیع و بلند ایران اسلامی در سطح منطقه و حتی جهان شد.

باقری کنی یادآور شد: زمانی که در وزارت خارجه مسئولیت داشتم و بعد از آن هم توفیق همراهی و همکاری ایشان را در شورای راهبردی روابط خارجی داشتم، از نزدیک با این شهید عزیز آشنا شدم. قبل از آن هم از دور نقش‌آفرینی‌های ایشان را در جایگاه وزارت خارجه، مدیریت خبرگزاری جمهوری اسلامی، سفیر جمهوری اسلامی ایران در نیویورک، ستاد تبلیغات جنگ، رصد می‌کردم و در این عرصه‌ها شاهد نقش‌آفرینی‌های ایشان بودم.

معاون بین‌المللی شورای عالی امنیت ملی در ادامه شهید خرازی را یک انسان باورمند و متدین عنوان کرد و گفت: کسی که در عرصه‌های مختلف جهانی و بین‌المللی زندگی، تحصیل و کار کرده بود انتظار است که از آن فضا تأثیر بپذیرد و آن تأثیر در باورهایش اخلال ایجاد کند. ولی به‌جهد بیشه‌دار بود باورهای شهید خرازی، ایشان یک فرد به تمام معنا متدین بود. حتی در مقطعی که من خدمت ایشان در شورای راهبردی بودم که در واقع آخرین سرفصل حیات کاری و زندگی ایشان بود، ایشان در رعایت بیت‌القال، حقوق مردم بسیار وسواس و اهتمام داشت. حتی یک بار بدگوی و غیبت از ایشان را در مورد دیگران شنیدیم و شاهد نبودم. وی افزود: نکته دوم، باورمندی ایشان به مبانی انقلاب بود. ایشان در سیر کاری خود در طول سال‌های بعد از انقلاب که مسئولیت داشتند، این باورمندی را در عمل به اثبات رساندند. در مقطع اخیر هم باورمندی به مبانی انقلاب، ارزش‌های انقلاب و اصول انقلاب اسلامی در رفتار، گفتار و در مکتوبات و نوشته‌های ایشان دیده می‌شد. ایشان با توجه به جایگاهی که در شورای راهبردی روابط خارجی داشتند، هم برای رهبر معظم انقلاب مشورت‌هایی را ارسال می‌کردند، هم برای مراجع دیگر این مطالب را ارسال می‌کردند، این باورمندی در ایشان بسیار مشهود بود.

باقری کنی ادامه داد: نکته بعدی که من از ایشان واقعاً درس یاد گرفتم و در رفتار ایشان مشهود بود، بحث اتکا به مولفه‌های قدرت درونی بود. کسانی که وارد فضای خارجی می‌شوند، در عرصه دیپلماسی نقش‌آفرینی می‌کنند، به اصطلاح خودشان واقع‌بین هستند، مقداری فضای به هر حال مسلط در نظام جهانی که یک جنبه‌گرایی ظالمانه و وحشیانه واقعاً هست این ناخودآگاه بر ذهن و فکر آنها مسلط می‌شود و در بحث‌ها، نوشته‌ها و توصیه‌هایشان این موضوع مشهود است. ولی ایشان با وجود این همه تجربه‌ای که در این عرصه‌ها داشتند، همواره روی مؤلفه‌های قدرت درونی هم تأکید داشتند. هم باور داشتند و این به نظر من یک سرمایه بسیار اصیل و راهبردی برای یک دیپلمات است.



چند روابط دیپلماتیک تهران و قاهره از بیش از ۴۰ سال است که به صورت رسمی قطع شده‌است، اما در طول دو سال گذشته دولت مصر تلاش زیادی برای مطرح کردن خود به عنوان یک بازیگر فعال در زمینه دیپلماسی برای حل و فصل مسائل ایران و انجام داده‌است.

به گزارش خبرنگار سیاست خارجی ایرنا، در طول دو سال گذشته دست کم هر هفته یک خبر در مورد تماس‌های بدر عبدالعاطی، وزیر خارجه مصر با بازیگران منطقه‌ای و بین‌المللی در خصوص مسائل ایران منتشر می‌شود. گویی در حال حاضر هیچ اولویتی بالاتر از پرونده ایران برای دستگاه سیاست خارجی مصر وجود ندارد.

بدر عبدالعاطی، در مصاحبه‌ای جدید با کریستین آمپور، مجری سی‌ان‌ان ادعا کرده‌است که مصر در فرآیند این مذاکرات پنهان یا غیرمستقیم میان ایران و آمریکا نقش کلیدی و محماتی دارد. او اشاره داشت که قاهره به طور فعال برای کاهش تنش‌های فزاینده در خاورمیانه تلاش می‌کند. وی به دیدار اخیر خود با همتای ایرانی‌اش در مند اشاره کرد که در راستای تلاش‌های دیپلماتیک مصر برای متوقف کردن درگیری‌ها و جلوگیری از یک جنگ فراگیر در منطقه صورت گرفته است.
هر چند مصر و ایران سابقان درازی را بدون روابط مستقیم دیپلماتیک و حتی در بازرسی روابط دو کشور شدت بیشتری گرفته‌است.

درست یک سال پیش چند روز پیش از آغاز جنگ ۱۲ روزه، سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران به دعوت بدر عبدالعاطی، همتای مصری‌اش

مرز میان خوشبینی و بدبینی در توافق

تبادل پیام و متن بین ایران و آمریکا با میناجی گری طرف خواهان همچنان با هدف دستیابی به چارچوبی برای توافق ادامه دارد.

سیدمحسن نقوی وزیر کشور پاکستان که در هفته جاری برای بار دوم صبح روز چهارشنبه به تهران سفر کرد، حامل پیامی از سوی طرف آمریکایی برای تهران بود.

نقوی در دومین سفرش به تهران مجدد با مقامات ایران از جمله مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور و سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه و همتای خود دیدار و رایزنی داشته است.

منابع پاکستانی روز سه شنبه هفته جاری به برخی رسانه های مستقر در اسلام آباد اعلام کردند در صورت به نتیجه رسیدن گفت وگوهای وزیر کشور در تهران، فیلد مارشال عاصم منیر فرمانده ارتش این‌کشور به تهران سفر خواهد کرد اما آخرین خبرها تا پنجشنبه شب حاکی از آن است که رایزنی‌ها بر سر معهود اختلافات هنوز نهایه نشده است.

منابع پاکستانی اعلام کردند سفر فرمانده ارتش پاکستان در صورت نهایه شدن چارچوب مورد نظر میان دو طرف انجام خواهد شد.

شایان ذکر است، وزیر کشور پاکستان برای روز جمعه نیز در جهت ادامه رایزنی‌ها در تهران حضور داشت و دیدارهایی برای روز جمعه در این راستا در نظر گرفته شد.

اسماعیل بقتائی، سخنگوی وزارت خارجه، در گفتگو با Vice news گفت: وقتی درباره «امتیاز» صحبت می‌کنیم، باید با دقت سخن بگوییم. ما هیچ امتیازی از ایالات متحده نمی‌خواهیم؛ ما صرفاً خواهان حقوق خود هستیم.

بقتائی اظهار کرد: آنچه ما مطالبه می‌کنیم، پایان اقدامات چینی‌تارانه آمریکا علیه ایران است؛ تحریم‌ها باید لغو شوند، دارایی‌های مسدودشده ایران باید آزاد شده و در اختیار کشور قرار گیرد.
افزود: در موضوع تنگه هرمز و آنچه (مناصره دریایی) خوانده می‌شود — که کاملاً برخلاف حقوق بین‌الملل است — آنها باید اقداماتی برای پایان دادن به این محاصره انجام دهند.

سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه بیان کرد: کل روند مذاکرات میان ایران و آمریکا بر محور مطالبه حقوق مشروع ایران در برابر درخواست آمریکا برای صرف‌نظر کردن ایران از حقوقش متمرکز بوده است.

او همچنین گفت: ایران به‌عنوان عضو پیمان عدم اشاعه، اگر به تعهدات عدم اشاعه پایبند باشد، کاملاًحق دارد از انرژی هسته‌ای برای اهداف صلح‌آمیز بهره‌مند شود. این حق ایران است. بقتائی بیان کرد: ما به‌عنوان ملتی سربلند و عضوی مستقل در سازمان ملل، تصمیمات خود را بر اساس منافع ملی‌مان اتخاذ می‌کنیم. اهمیتی نمی‌دهیم دیگران چگونه شیوه زندگی یا سیاست‌گذاری ما را توصیف می‌کنند.

او تأکید کرد: [آمریکایی‌ها] هرچه می‌خواهند بگویند. ما نشان داده‌ایم که در موضوع منافع ملی و عزت کشور، استوار و مصمم باقی می‌مانیم. همه صلح را دوست دارند؛ شاید به‌جز، دست‌کم در منطقه ما. بنیامین نتانیاهو و تیم او.

سخنگوی وزارت امور خارجه یادآور شد: آیا ما این جنگ را آغاز کردیم؟ آیا ما از این تقابل استقبال کردیم؟ آیا ما به دنبال راه‌حل مسالمت‌آمیز نبودیم، در حالی که واقعاً معتقدیم این مسئله ساخته‌وپرداخته اسرائیلی‌ها است؟ آیا ما به تعهدات پرجمعی خود پایبند نبودیم؟

او خاطر نشان کرد: این ایالات متحده بود که نخست از توافق خارج شد. ما یک سال و نیم تلاش کردیم به مصالحه برسیم. این ایران نبود که نیروهای خود را در اطراف آمریکا مستقر کرد.

وی افزود: این ایالات متحده بود که به منطقه ما آمد، از خاک همسایگان ما سوءاستفاده کرد و همراه با اسرائیل جنگی تجاوزکارانه علیه ایران آغاز کرد. ایران آغازگر این جنگ نبود و این مسئله کاملاً روشن است.

ایران و آمریکا بر افزایش سقف خواسته‌هایشان درباره اورانیوم و تنگه هرمز اصرار دارند
یک منبع پاکستانی با خوش‌بینی درباره امکان دستیابی به توافق مرحله‌ای بین ایران و آمریکا اعلام کرد دو کشور بر افزایش سقف خواسته‌هایشان درباره اورانیوم غنی شده و تنگه هرمز اصرار دارند.
به گزارش ایرنا به نقل از الجزیره، این منبع پاکستانی تأکید کرد که کشورش همچنان به امکان دستیابی به توافق مرحله‌ای بین واشنگتن و تهران خوش‌بین است.
روز گذشته «افنان الله خان» سخناور پاکستانی با اشاره به اینکه اسلام‌آباد به تلاش خود برای دستیابی تهران و واشنگتن به یک توافق ادامه می‌دهد، تأکید کرد: مذاکرات ایران و آمریکا در مسیر درستی پیش می‌رود.

افنان الله خان اظهار داشت: مذاکرات میان تهران و اسلام‌آباد و همچنین میان پاکستان و

ایران و آمریکا در بالاترین سطح تقابل قرار گرفتند

مرز میان خوشبینی و بدبینی در توافق

تبادل پیام و متن بین ایران و آمریکا با میناجی گری طرف خواهان همچنان با هدف دستیابی به چارچوبی برای توافق ادامه دارد.



سیدمحسن نقوی وزیر امور خارجه روسیه با تأکید بر اینکه

حمله به ایران غیر قانونی بود گفت: در روزهای اخیر به صورت مستمر با همکاران خود در ایران و کشورهای عربی حوزه خلیج فارس در تماس بودام.

به گزارش ایرنا از تارنمای وزارت امور خارجه روسیه، سرگنی لاوروف در مصاحبه با نشریه برخط «هیئات تحریریه کودکان» افزود: روزهای اخیر مرتباً با ایرانیان و نمایندگان همسایگان ایران شامل امارات، عربستان سعودی، قطر، عمان و برخی دیگری از کشورها در تماس بودهام.

وزیر امور خارجه روسیه در این مصاحبه به ماهیت این تماس‌ها و مضامین مطرح در آنها که همزمان با تلاوم تحولات مربوط به تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران انجام شده است، اشاره نکرد.

به گزارش ایرنا، پیش‌تر کرملین تماس تلفنی رهبر روسیه و رئیس امارات متحده عربی را اطلاع‌رسانی کرده بود که طرفی طی آن بر روند مذاکره و دیپلماتیک برای حل و فصل مسائل منطقه تأکید کردند.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف با بیان اینکه برخی کشورهای دیگر منافع غیر قانونی دارند، به نمونه گفت: این کشورها می‌گویند که ما از آن مرد که مواد مخدر می‌فروشد خوشمان نمی‌آید. بنابراین او را می‌رباییم یا آن‌ها بدون ارائه هیچ مدرکی ادعاهایی را درباره ایران مطرح می‌کنند، پس از طرح این ادعاها، ایران را بمباران می‌کنند و می‌گویند که همه رهبران و مسئولان آن را می‌کشیم؛ اینها منافق‌ها هستند.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف با بیان اینکه برخی کشورهای دیگر منافع غیر قانونی دارند، به نمونه گفت: این کشورها می‌گویند که ما از آن مرد که مواد مخدر می‌فروشد خوشمان نمی‌آید. بنابراین او را می‌رباییم یا آن‌ها بدون ارائه هیچ مدرکی ادعاهایی را درباره ایران مطرح می‌کنند، پس از طرح این ادعاها، ایران را بمباران می‌کنند و می‌گویند که همه رهبران و مسئولان آن را می‌کشیم؛ اینها منافق‌ها هستند.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

حمله به ایران غیر قانونی بود



لاوروف:
حمله به ایران غیر قانونی بود گفت: در روزهای اخیر به صورت مستمر با همکاران خود در ایران و کشورهای عربی حوزه خلیج فارس در تماس بودام.

به گزارش ایرنا از تارنمای وزارت امور خارجه روسیه، سرگنی لاوروف در مصاحبه با نشریه برخط «هیئات تحریریه کودکان» افزود: روزهای اخیر مرتباً با ایرانیان و نمایندگان همسایگان ایران شامل امارات، عربستان سعودی، قطر، عمان و برخی دیگری از کشورها در تماس بودهام.

وزیر امور خارجه روسیه در این مصاحبه به ماهیت این تماس‌ها و مضامین مطرح در آنها که همزمان با تلاوم تحولات مربوط به تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران انجام شده است، اشاره نکرد.

به گزارش ایرنا، پیش‌تر کرملین تماس تلفنی رهبر روسیه و رئیس امارات متحده عربی را اطلاع‌رسانی کرده بود که طرفی طی آن بر روند مذاکره و دیپلماتیک برای حل و فصل مسائل منطقه تأکید کردند.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف با بیان اینکه برخی کشورهای دیگر منافع غیر قانونی دارند، به نمونه گفت: این کشورها می‌گویند که ما از آن مرد که مواد مخدر می‌فروشد خوشمان نمی‌آید. بنابراین او را می‌رباییم یا آن‌ها بدون ارائه هیچ مدرکی ادعاهایی را درباره ایران مطرح می‌کنند، پس از طرح این ادعاها، ایران را بمباران می‌کنند و می‌گویند که همه رهبران و مسئولان آن را می‌کشیم؛ اینها منافق‌ها هستند.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف با بیان اینکه برخی کشورهای دیگر منافع غیر قانونی دارند، به نمونه گفت: این کشورها می‌گویند که ما از آن مرد که مواد مخدر می‌فروشد خوشمان نمی‌آید. بنابراین او را می‌رباییم یا آن‌ها بدون ارائه هیچ مدرکی ادعاهایی را درباره ایران مطرح می‌کنند، پس از طرح این ادعاها، ایران را بمباران می‌کنند و می‌گویند که همه رهبران و مسئولان آن را می‌کشیم؛ اینها منافق‌ها هستند.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

لاوروف در پاسخ به پرسش این نشریه برخط کودکان روسیه درباره وظایف و اقدامات اخیر خود به عنوان وزیر امور خارجه گفت: من اخیراً با وزیر امور خارجه ایالات متحده آمریکا صحبت کردم و همین چند روز پیش با تمام سفراي کشورهای آمریکای لاتین دیدار کردم.

پشت پرده تلاش قاهره برای نقش آفرینی فعال در تلاش برای پایان جنگ ایران

به قاهره سفر کرد. در این سفر وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران دیداری دوستانه نیز با وزرای خارجه پیشین مصر برگزار کرد. در این دیدار گفته‌شد که «اکنون فقط مسئله زمان است تا روابط به‌طور کامل احیا شود.»

از توافق قاهره تا چارچوب چهارجانبه منطقه‌ای

اما جنگ ۱۲ روزه و تحولات پس از آن تا به امروز باعث شده‌است که پرونده عادی‌سازی روابط تهران و قاهره موقتاً زیر سایه اولویت‌های مهم‌تر روابط خارجی ایران قرار بگیرد. با این حال تماس‌های مستمر میان ایران و مصر همچنان حفظ شده‌است و مصر مرتباً در رایزنی‌های مرتبط با پرونده ایران مشارکت می‌کند. از جمله دستاوردهای مصر در این فرآیندهای دیپلماتیک توافق قاهره میان ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در شهریور ۱۴۰۴ برای دسترسی بازرسان آژانس به تأسیسات هسته‌ای ایران در چارچوب قوانین مصوب مجلس شورای اسلامی بود. تهران پس از حملات نظامی به تأسیسات هسته‌ای‌اش در خرداد و تیر سال ۱۴۰۴ محدودیت‌هایی را برای دسترسی بازرسان آژانس ایجاد کرده‌بود که قرار بود بر اساس توافق قاهره این دسترسی‌ها در چارچوب قوانین ایران تسهیل شود.

اما توافق قاهره دبری ناپیید و با اقدام غیرقانونی دولت‌های اروپایی طرف برجام در فعال کردن فرآیند استنپک، توافق قاهره رسماً از سوی ایران متخومه اعلام شد. با این حال وزیر خارجه مصر دست از مساعی جمیله برای کمک به فرآیند دیپلماتیک میان ایران و آمریکا نکشید. در طول ماه‌های گذشته بدر عبدالعاطی بارها و بارها با دیپلمات‌ها و شخصیت‌های سیاسی بین‌المللی از جمله وزرای خارجه ایران و فرانسه، استیو ویتکاف، فرستاده ویژه رئیس‌جمهور آمریکا و رافائل گروسی،